

# 梁振英政績有目共睹 反對派造謠居心不良

屠海鳴 中國和平統一促進會香港總會常務副會長 香港僑界社團聯合會永遠名譽會長 中華海外聯誼會理事 港區上海市協常委

過去四年是香港回歸以來施政環境最複雜的時期，梁振英接手的是非常燙手的「燙手山芋」，但他不懼艱險、危難、困擾，於政治、經濟、民生同時發力，得到「習核心」和中央政府完全認可，得到香港廣大市民充分肯定，得到全國民眾和海外華人堅決支持，政績有目共睹。如今，梁振英去意已定，反對派仍造謠生事，「倒梁」的本質是「倒法治」。這也提醒下屆特首，與反對派中死硬分子的鬥爭不會停歇、不能鬆勁、不容輕視。

上周五，梁振英突然並鄭重宣佈，為了今後更好地照顧家人，將不會參加下一屆特首選舉。消息傳來，香港社會普遍認為不解，全國民眾紛紛表示疑惑，海外華人廣泛議論關注。不論什麼聲音，大都對梁振英任職四年多來的作為讚賞有加。國務院港澳辦發言人和中聯辦負責人也隨即發表講話，對他的選擇表示尊重，對他不參選表示惋惜，對他過去四年多的工作高度肯定。港澳辦發言人、中聯辦負責人都指出：梁振英先生擔任香港特區第四任行政長官以來，堅定地貫徹「一國兩制」方針和基本法，穩妥處理了一系列重大政治法律問題，在維護國家主權、安全、發展利益和香港社會政治穩定方面作出了重要貢獻，帶領特區政府及社會各界在發展經濟、改善民生、推動香港與內地交流合作等方面取得了積極成效。中央政府對他的工作一直給予充分肯定和高度評價。

然而，某些反對派人士依然咬住梁振英不放，聲稱梁「有重大醜聞」、「中央不支持」，等等。這種不顧事實、喪失理智的做法，暴露出其「倒梁」出於私心，今次又想借題發揮、把水攪渾，唯恐天下不亂，更暴露出其居心不良、用心不正、害心不淺。

## 梁振英接手的是「燙手的山芋」

平心而論，梁振英於2012年就任四年多來，是香港回歸以來施政環境最複雜、最艱險、最困難的時期。諸多矛盾和問題經過多年的聚集、升級、發酵，在這一時期爆發，暗流洶湧，險灘密布，梁振英接手的是一個非常「燙手的山芋」。

從政治角度觀察，「港獨」勢力泛起，政治環境惡化，回歸後的諸多政策失誤。比如，國民教育的缺失，

導致回歸後成長起來的年輕人普遍缺乏歷史觀、國家觀、民族觀；基本法教育的缺失，令一些人曲解「一國兩制」，或思維仍停留在港英管治時期，或以「獨立國家」或「獨立政治實體」的角色定位香港、思考問題；二十三條立法的長期擱置，讓「港獨」勢力看到了可乘之機，在外國勢力的攪擾下，「港獨」浮出水面，蠶食大學校園，並企圖滲透立法會，進入到建制構架內「播獨」。立法會無休止的「拉布」、「流會」，令政府的施政方案無法落實，而非法「佔中」、「旺角暴亂」，更把香港推向了混亂的邊緣。管治難度之大，前所未有。

從民生角度觀察，貧富差距拉大，民生難題成堆。香港回歸前，大批英資財團撤走，造成了市場空檔，一批華資財團迅速填補了空缺，當時發揮了「托市」的作用，但多年經營之後，形成了壟斷格局，同時，一些財團借房地產市場取消租務管制而大肆擴張，使香港的財富集中在少數人手中，基層普通市民財富縮水，貧富差距拉大。香港的基尼系數從1997年的0.517上升到現在接近0.6；香港的貧富人口逾百萬，香港的房價更是高得離譜，更有數千人還居住在不足兩平方米的「籠屋」裡，讓人難以置信。房價畸高，就業崗位減少，創業環境不佳，年輕人向上流動受阻，扶貧、安老等難題成堆。紓解民怨之迫切，前所未有。

從經濟角度觀察，經濟增長乏力，香港持續發展動力不足。以往，香港實體經濟的份額不少，但過去十幾年，香港經濟過度金融化、房地產化，不但風險系數增加；同時，由於長期對創新投入不足，科技創新能力落後於世界發達城市，經濟發展的後繼動力不足，經濟增長徘徊在2%左右，遠遠低於內地7%左右的增速。經濟上行之困難，前所未有。

## 梁振英施政成效日益顯現

「習核心」對梁振英有句評價：「疾風知勁草，板蕩識忠臣」。此語足以說明中央對梁振英的認可。回顧過去四年多，梁振英無愧於這句評語、這樣肯定、這個激勵。

反對「港獨」，堅守底線。2014年的非法「佔中」長達79天，「顏色革命」在本港上演，大有「變天」之跡象。梁振英帶領施政團隊，緊緊依靠中央政府，既堅守法律底線，又以寬容態度和策略手法，穩定了社會秩序，令不得人心的「佔中」草草收場。「佔中」失敗之後，港大學生會刊物《學苑》首次鼓吹「港獨」，梁振英最早發聲，堅定地予以公開批評。在梁、游「雙邪」宣誓風波中，梁振英於緊要關頭入稟高等法院，促成人大釋法，法院依法判決，最終將「港獨」分子狙擊在立法會門外。可以說，在大大非面前，梁振英忠勇兩全，謀略兼具。

改善民生，港人優先。梁振英就任特首後推動扶貧安老，首次劃出貧窮線，令本港貧窮人口連續兩年大幅度減少，43萬多長者領到津貼，港府社會福利開支五年激增55%。他還推動公屋建設，重啟凍結了14年的長遠房屋策略檢討，未來3年至4年一手私樓供應量預計為9.3萬個單位，比現屆政府上任時的6.5萬個單位為多；同時，增加土地供應，推展多個新發展區，研究大嶼山發展和興建東大嶼都會的可能性，這為下屆特首施政打下良好基礎。反對派屢屢攻擊梁振英「賣港」，其實，梁振英任內重視與中央溝通，以「港人優先」原則做了不少惠民生的好事。比如：推出了「港人港地」、「雙辣招」、「零雙非」、「限奶令」、以及將深圳居民赴香港「一簽多行」改為「一周一行」，有效狙擊了「水客」。可以說，在改善民生上，梁振英綜合施策，不遺餘力。

發展經濟，力推創科。香港經濟增長乏力，一個重要原因是科技創新能力不足。梁振英上任前就建議政府重組架構，去年11月成功設立創新及科技局。創科局成立一年來，政府投放逾180億元推動創科發展，擴建科學園，鼓勵「學、研」，設立「創科創投基金」，已經

有了一個好的開局，其效益將在未來越來越明顯。梁振英還敏銳地意識到「一帶一路」建設是一次難得的歷史機遇，今年5月，特區政府及香港貿易發展局合辦首屆「一帶一路高峰論壇」，邀請張德江委員長親到港視察與會，聽取對香港發展的指示。可以說，在發展經濟上，梁振英看得長遠、謀得實在。



屠海鳴

## 反對派「倒梁」本質是「倒法治」

梁振英就任特首以來，主動與反對派人士溝通，交換施政意見。但某些反對派人士拒不合作，一直致力於「倒梁」，甚至競選議員的政綱都是「倒梁」；對梁的攻擊，窮盡捕風捉影、無中生有、借題發揮、小題大做、惡意炒作之「謀略」。以梁振英宣佈放棄參選下屆特首為例，中央對梁振英表示尊重、惋惜，再次充分肯定、高度評價梁任內的工作業績，一些反對派人士仍要造謠生事，意欲何為？

客觀地講，反對派中的大多數人真心實意地擁護「一國兩制」和基本法，在現有政治框架內發表政見，但確有一些人內心並不認同「一國兩制」和基本法，只是囿於法律底線不能逾越，於是他們「抹黑」梁振英，「逢梁必反」、「逢特區政府必反」，為反而反。實際上，他們是「港獨」勢力的「催生婆」和「看護人」，有的甚至充當了「港獨」教父。「港獨」勢力一天天坐大，與這些人的縱容、庇護、推動密切相關！他們咬住「倒梁」不放，是因為梁振英恪盡職守，堅決履行憲制責任，堅決反「港獨」、護法治，堅決維護國家主權、安全和发展利益，堅決貫徹執行中央政策，這讓他們恨之入骨，欲除之而後快。經歷了這麼多風風雨雨，許多市民已經看破，一些反對派人士「倒梁」的本質是「倒法治」。

梁振英去意已定，反對派仍造謠生事，這也提醒下屆特首，與反對派中死硬分子的鬥爭不會停歇。梁振英的「硬朗」性格、「忠誠」精神、「不屈」風骨，為下屆特首樹立了榜樣、制定了標準、建立了模式。

# 助理借貓BB過橋 網民鬧爆梁耀忠



## 中央釋善意 重發回鄉證

中央政府宣佈放寬對部分人士實施入境內地的限制，重新接受他們申請回鄉證。中央主動釋出善意，是貫徹中央政策，即任何人及組織只要堅持「一國兩制」和擁護香港基本法，中央都願意與他們交流及溝通，亦歡迎他們到內地「走一走，看一看」，真正了解國家的發展和變化。民建聯見中央與各界人士建立互信，相信只要港人真正了解國家的發展和變化，並與中央直接及坦率地交流及溝通，將有助「一國兩制」繼續成功落實，促進香港社會和諧發展。

今年5月全國人大常委會委員長張德江訪港期間，民建聯曾致函委員長，希望中央政府將來安排更多機會，與香港社會各界包括年輕人進行溝通交流，並考慮邀請全體立法會議員訪問內地，讓他們多走走，多看看，增進對祖國的認識，消除不必要的偏見，同時促進兩地的交流。

在張德江委員長與各界人士包括立法會議員見面的酒會上，主席李慧琼與當時的黨團召集人葉國謙，更當面向委員長建議給「泛民」重發回鄉證，而當時得到的回應是「問題總會解決的」，各方均形容委員長的回應是積極及正面的。

在短短半年後，中央便正式宣佈放寬部分立法會議員及其他人士進入內地的入境限制，並重新接受他們申請回鄉證。這股政治暖風能否繼續吹，要看反對派的誠意及智慧。初步來看，有高興歡迎的，亦有猜疑批評的。無論如何，民建聯呼籲支持回歸、堅持「一國兩制」及擁護香港基本法的反對派人士，應藉今次契機，重新思考定位，考慮如何與中央建立良性互動的溝通常態，放下爭拗，求同存異，以市民利益及社會和諧為依歸，解決本港政治內耗轉圜以及管治困局等問題，並加強與內地合作，認識國家今天的發展，共同面對周邊城市及國家的發展競爭。

民建聯也期望中央與各界人士往後有更多的交流及溝通，並朝往良性互動的方向發展，透過共識及互信，共同為國家及香港的未來謀福祉。



香港人的動保意識日漸增強，不少政黨及政團亦開始標榜他們愛護動物。動保本無錯，但部分政黨及政團只是利用小動物上位，結果造成「慘劇」。近日，街工立法會議員梁耀忠的議員助理，涉嫌冒充香港群貓會的義工，將5隻臍帶胎盤未用的貓BB帶到群貓會要求收貓，在當值者表明貓屋已滿且沒有人手照顧時，即場發爛渣。群貓會質疑有人圖借貓BB邀功，「正一動物義工界中的敗類！」不少網民要求梁耀忠交代，「有怎樣嘅助理，就有怎樣嘅議員，市民如何信任呢？」

■記者 羅旦



街工立法會議員梁耀忠的議員助理，涉嫌冒充香港群貓會的義工，將5隻臍帶胎盤未用的貓BB帶到群貓會要求收貓，在當值者表明貓屋已滿且沒有人手照顧時，即場發爛渣。香港群貓會圖片

群貓會近日發帖稱，「有自稱土瓜灣動物義工的人士（之前更曾冒充是香港群貓會義工），叫三個『好心執到貓』的路人，將五隻臍帶胎盤未用的血淋淋貓BB帶到香港群貓會叫收貓。當值者表明貓屋已滿且沒有人手照顧，勸喻他們先自行照顧（因為至少有三個人），或另找更適合義工幫忙。但三人即場發爛渣，仲話叫貓會等俾人唱。」

## 放門外離去被批偽善

據稱，該3人將貓BB放在該會門外即離去。該會兩名女義工不忍貓BB凍死街頭，分別從荃灣及鑽石山「飛的」到土瓜灣接貓BB入屋，事後一名疑似叫該3人到群貓會棄貓的白姓女子打電話到該會，確認貓BB已被人接走。該會質疑對方是借該會過橋，「無知的人為了滿足自己的偽善，害苦了5條生命。最賤是介紹他們找貓會的所謂義工，自己不救之餘，還打來要我們確認已收留貓BB，好讓她可以邀功，以動物之苦成就自己的光環，正一動物義工界中的敗類！」

## 百般狡辯 網民不收貨

梁耀忠回應稱，街工確實有一位女職員姓白，「但並非直屬本人的助理」。他稱當時有一位市民途經住所附近的垃圾桶，發現垃圾桶內有五隻小貓，於是聯同另外兩位市民一同將小貓帶到一家動物機構，……但該機構表示因沒有奶貓而拒絕接收，三位市民因而和該機構的人員發生爭論。及後，該三位市民將五隻小貓放於該機構的門口前，並確認該機構的人員帶走五隻小貓。」

他續稱，「該3位發現小貓的市民

未有直接向白小姐求助，因此白小姐從未指示該3位市民向任何機構求助。而在今次事件中，她只是擔當傳話人，代為提出查詢。她雖然關心動物議題，但在事件中從未冒認任何動物機構的義工，亦未強逼任何機構或人士提供協助。最後，白小姐在事件中亦沒有表明自己是街工的職員或本人的助理，僅以個人身份傳話。」

不過，網民並不收貨。「Rain Chiang」稱，「請梁議員正視該議員助理冒充某動物機構義工一事，作為一個民選議員，有必要為個人團隊之成員行為負責！」「Jo Ng」則指，「請梁議員正視你們街工職員操守，別再憐他人之慨來為自己戴光環！」「Fred Choi」稱，「有d（啲）咁有誠信既（嘅）下屬，就可見上你係點既（嘅）人，個組織係咩性質，身為議員，就係街工既（嘅）最高負責人，個組織有乜都關你事，也都係你揸飛，『並非本人直屬』呢d（啲）推搪之詞唯獨係你唔講得！」



梁耀忠。資料圖片

## 「左膠迪」又出醜 葵芳變荃灣

一般而言，立法會議員落區可拉近和市民的距離，但如果連自己去吃邊都搞錯，就真係「堅離地」。

網民「霍由佳」昨日就在facebook上發帖，踢爆立法會議員朱凱迪明明落區葵芳地鐵站對出，但其助理卻打卡寫成在荃灣大河道，直言：「你嘅助理點×樣做野（嘢）嫁（㗎）？選新界西

都唔×熟路嘅！明明係葵芳地鐵可以打咗去荃灣大河道，左膠迪成班根本就係港島離地×。」

網民「Chun Wai Lo」則留言揶揄：「我住過荃灣咁耐都唔知大河道原來係咁樣。」朱凱迪方面則在十多分鐘後悄悄編輯帖文，改返當右事。

■圖：fb截圖 ■文：甘瑜



你的助理點 樣做野? 選新界西都唔 熟路嘅! 明明係葵芳地鐵可以打咗去荃灣大河道, 左膠迪成班根本就係港島離地. 八鄉朱凱迪 Chu Hoi Dick 現正直播. 1分鐘. 【#保衛立法會 社區行動: 社區討論會@荃灣大河道】 現場直播 124